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数学三试题
一、填空题：本题共6小题，每小题4分，满分24分. 请将答案写在答题纸指定位置上.
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满足初始条件
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(4) 设行向量组
[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2,1,1,1,2,1,,,3,2,1,,4,3,2,1

aaa

线性相关，且
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(6) 设二维随机变量
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    若随机事件
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二、选择题：本题共8小题，每小题4分，满分24分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，请把所选项前的字母填在答题纸指定位置上.
(7) 当
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(8) 设
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，其中
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(9) 设
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收敛，则下列结论正确的是
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(10) 设
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，下列命题中正确的是
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(11) 以下四个命题中，正确的是
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(12) 设矩阵
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(13) 设
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的两个不同的特征值，对应的特征向量分别为
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线性无关的充分必要条件是
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(14)（注：该题已经不在数三考纲范围内）
三、解答题：本题共9小题，满分94分. 请将解答写在答题纸指定的位置上. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

（15）（本题满分8分）
求
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（16）（本题满分8分）
设
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（17）（本题满分9分）
计算二重积分
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（18）（本题满分9分）
求幂级数
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（19）（本题满分8分）
设
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（20）（本题满分13分）
已知齐次线性方程组
（ⅰ）
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同解，求
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（21）（本题满分13分）
设
[image: image99.wmf]T

AC

D

CB

æö

=

ç÷

èø

为正定矩阵，其中
[image: image100.wmf],

AB

分别为m阶，n阶对称矩阵，
[image: image101.wmf]C

为
[image: image102.wmf]mn

´

阶矩阵.

    （Ⅰ）计算
[image: image103.wmf]T

PDP

，其中
[image: image104.wmf]1

m

n

EAC

P

OE

-

æö

-

=

ç÷

èø

；
    （Ⅱ）利用（Ⅰ）的结果判断矩阵
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（22）（本题满分13分）
设二维随机变量
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（23）（本题满分13分）
设
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